

Investor a podnikatelská nemovitost roku 2016

Investor roku 2016 – kategorie Výroba a technologická centra

1. místo

Robert Bosch, spol. s r.o.

Jihočeský kraj

Německý výrobce automobilových součástí Robert Bosch rozšiřuje výzkumné a testovací centrum a výrobní závod v Českých Budějovicích. High-tech investice za 2,2 miliardy korun do regionu přinese 625 nových pracovních míst, dělnických i vysokoškolských profesí.

2. místo

Yanfeng Czechia Automotive Interior Systems s.r.o.

Jihočeský kraj

Globální dodavatel řešení automobilových interiérů plánuje do začátku roku 2018 spustit nový provoz na výrobu přístrojových desek a dveřních panelů v Plané nad Lužnicí. Společnost očekává, že do roku 2021 vytvoří přes 500 nových pracovních míst a proinvestuje 1,45 miliardy korun. Nový výrobní závod je v rámci společnosti plánován jako výstavní okno globální strategie průmyslu 4.0. Z celkového počtu 500 zaměstnanců bude 200 pozic určeno pro vysoce kvalifikované pracovníky.

3. místo

GE Aviation Czech s.r.o.

Středočeský kraj

Americká letecká společnost GE Aviation plánuje v České republice vyvíjet, testovat i vyrábět turbovrtulové motory. Investice s vysokou přidanou hodnotou, která Česko zařadí mezi světovou elitu leteckých výrobců, přinese 500 nových kvalifikovaných pracovních míst.

Investor roku 2016 – kategorie IT a sdílené služby

1. místo

Deutsche Telekom Services Europe Czech Republic s.r.o.

Jihomoravský kraj

Největší německý poskytovatel telekomunikačních služeb Deutsche Telekom otevřel v Brně centrum sdílených služeb. Toto centrum obsluhuje evropské zákazníky, a to zejména v oblasti financí a účetnictví. Investice v hodnotě 500 milionů korun by měla do 3 let vytvořit 565 nových pracovních míst. Uplatní se zde zejména pracovníci s dobrou znalostí jazyků.

2. místo

ConnectEU2Create CZ s.r.o.

Hl. m. Praha

Nizozemská společnost ConnectEU2Create se zaměřuje na designování celoevropské internetové sítě. Své nové centrum založila v Praze a do budoucna zde plánuje zaměstnat až 125 vysoce kvalifikovaných inženýrů z oblasti telekomunikací.





Tisková zpráva – výsledky

3. místo

OKIN BPS, a.s.

Moravskoslezský kraj

Společnost OKIN Group, která se zaměřuje na správu síťové infrastruktury, rozšiřuje stávající Business Process Services Centrum v Ostravě. V rámci expanze nabídne 75 nových pracovních míst především v oblasti správy telekomunikačních sítí. Náklady investice jsou odhadovány na 108 milionů korun.

Podnikatelská nemovitost roku 2016 – kategorie Průmyslová zóna roku

SPZ Joseph, Most

Ústecký kraj

Strategická průmyslová zóna Joseph, Most disponuje kvalitní infrastrukturou pro investory. Její celková rozloha činí 196 ha. V roce 2016 se zde rozhodli usídlit další čtyři investoři. Jejich investice přinesou 2,3 miliardy korun.

Podnikatelská nemovitost roku 2016 – kategorie Nemovitost roku pro technologická centra a služby

Spielberk Office Centre Brno

Jihomoravský kraj

Areál Spielberk Office Centre je umístěn v atraktivní oblasti Brna. Centrum je dobře dostupné z dálnic D1 i D2 a na celkové ploše přes 80 tisíc m² nabízí kvalitní kancelářské prostory v 5 nezávislých pětipatrových budovách. V roce 2016 se zde usídlil významný investor, který přislíbil vytvořit na 5 stovek pracovních míst.

Cena AFI za významný počín v oblasti investic

Siemens, s.r.o.

Společnost Siemens se řadí mezi nejvýznamnější tuzemské zaměstnavatele s téměř 10 tisíci zaměstnanci. Vývojové a konstrukční centrum Siemens, které v současnosti zaměstnává bezmála 300 vysoce kvalifikovaných odborníků, se soustředí na vývojové aktivity v oblasti průmyslové automatizace, inteligentní infrastruktury a veřejné dopravy. V celé České republice zaměstnává Siemens ve výzkumu a vývoji na 600 pracovníků.

Cena AFI za dlouholetý přínos investičnímu prostředí ČR

Seiji Nakagoshi

Seiji Nakagoshi absolvoval studium na Univerzitě Kanazawa. Dlouhá léta působil v japonské firmě Denso, byl i u vstupu společnosti do České republiky. V současné době působí jako poradce generálního ředitele agentury CzechInvest, je klíčovým prostředníkem mezi Japonskem a Českem v oblasti investic a předsedou Japonské komory obchodu a průmyslu v České republice.

Mimořádné ocenění za dlouholetou službu agentuře CzechInvest a Sdružení AFI

Otakar Dobiáš

Otakar Dobiáš se po celý svůj život věnoval účetním a ekonomickým službám. V agentuře CzechInvest působil od samého počátku její existence, podobně jako ve Sdružení AFI. V průběhu života pracoval mimo jiné na Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR. V současnosti působí na Úřadu vlády České republiky.





Tisková zpráva – výsledky

Cena Město pro byznys: Investičně atraktivní region

1. místo

STAR Region

Středočeský kraj

STAR Region sdružuje obce Dolní Břežany, Zlatníky – Hodkovice a Vestec. Obce strategicky investují do rozvoje infrastruktury, spolupracují, pravidelně se setkávají s podnikateli a vytvářejí příznivé podnikatelské prostředí.

2. místo

Město Kunovice

Zlínský kraj

Město Kunovice efektivně investuje do rozvoje podnikatelského prostředí. Radnice je otevřená vůči názorům investorů a provozuje vlastní podnikatelský inkubátor.

3. místo

Město Třinec

Moravskoslezský kraj

Město Třinec dlouhodobě podporuje spolupráci místních firem a vzdělávacích institucí, investuje do rozvoje podnikání, věnuje se regeneraci brownfieldů. Úspěchem je také vybudování průmyslové zóny Baliny, která přilákala řadu zajímavých investorů.

